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Mouvement dans un champ de pesanteur uniforme

vo = 5,64 m/s
Ymax = 9,11 m

Oscillateur électrique

Ea = g toujours positif que q soit positif ou négatif

=> lors d’une oscillation compléte de g, E¢ en effectue deux,
une lorsque q est positif et une lorsque q est négatif
Qm=4,00-10°C ; ¢ =n/2 rad ; ®o = 556 mrxadls = 1747 rad/s
q(t) = 4,00 107 cos (556 m t + n/2) en C/Siten s

i(t) = 0,0669 sin (556 w t + /2) en A.siten s

C=5,00 uF ; L =65,6 mH

Radioactivité

5Tc > SMo™ Anfe+ v;mo=212¢g

Relativité

Ec=1,56 10?2]
référentiel fusée : Atimpropre = 308 ns
Rétérentiel Lune : Atyropre = 234 ns



